

Spitex Horw

Bauherrschaft: Spitex Horw, Allmendstrasse 8, 6048 Horw Ausführung: Dezember 2020 / Januar 2021



Der grosse Seminarraum lässt sich mit insgesamt 20 Seminartischen auf Rollen flexibel einrichten. Die Tischplatten lassen sich mit einem Handgriff abklappen und platzsparend beiseite stellen.

Zahlreiche offene Regale, Rollladenschränke und Auszugsschränke bieten Stauraum und sind passend zu den Abläufen des Spitex-Teams konzipiert.

Passend zum Gesamtkonzept der Spitex stehen die Holzschalen Stapelstühle für den Seminarraum sowie Büro-Drehstühle und Freischwinger-Stühle mit grüner Sitzfläche und Netzrücken.

"Ein guter Start in den Tag beginnt mit einer guten Büroatmosphäre" schreibt Theres Bieri, Geschäftsleiterin der Spitex Horw, im aktuellen Jahresbericht.

Die neuen Räumlichkeiten der Spitex Horw an der Allmendstrasse 8 sind hell und einladend. Es gibt Co-Working-Arbeitsplätze genauso wie Einzelbüros und Begegnungszonen oder einen grosszügigen Seminarraum. Bei den Einrichtungen legte die Spitex Horw Wert auf die Förderung des persönlichen Austauschs.

In den grossen Räumen bilden zwei Wangenstehtische das Zentrum für Begegnungen. Die Arbeitsplätze sind offen gestaltet und mit Akustik-Aufsatzwänden locker abgeschirmt.







